

世界足球峰會9·3首登香港 匯聚業界名人

【大公報訊】記者朱家立報道：世界足球峰會將於9月3日至4日首度在香港亞洲國際博覽館舉行，預計吸引超過4000名來自本地、亞洲及全球的专业體育行業代表、足球名宿、投資者及創新科技企業參與，共同探討足球產業化的發展趨勢。屆時，包括卡比路、哥連拿、里奧費迪南、泰利、辛尼迪、蘇加等知名球壇人物亦將出席盛會。中國香港足球總會主席霍啟山表示，冀望通過今次活動向世界展示香港

足球文化，並推動本地足球與國際平台的交流。世界足球峰會首度移師香港舉辦，霍啟山對此表示：「能夠在香港舉辦首屆世界足球峰會，我們感到非常自豪。這是向世界展示香港作為亞洲足球重要樞紐的機會，同時讓本地足球社群與國際舞台緊密連繫。」本屆峰會將涵蓋多項足球發展議題，並匯聚來自世界各地的足球代表。參與的頂尖球會

包括巴塞隆拿、拜仁慕尼黑、多蒙特、祖雲達斯、熱刺、車路士等，而聯賽代表則有西甲、意甲、韓國K聯賽等。本地球會傑志及港會亦將代表香港參與盛事。另外，今屆峰會首次開放予公眾參與，現場更設有足球嘉年華，透過球會及品牌展覽、技巧挑戰賽、街頭足球表演賽，以及球星座談會等活動，吸引球迷及市民入場體驗，進一步推動足球文化的普及與交流。



在亞博館舉行的世界足球峰會，多名足球壇名人的世界足球峰會。

英超熱話

上季水準大跌的曼城，在季前賽前加入了卓基、雷恩達斯和艾洛利幾位前、中、後3線主力新兵，但主帥哥迪奧拿顯然覺得改革仍未完成，目前已在接洽慘遭巴黎聖日耳門無情放棄的門將基安盧基當拿隆馬，同時亦打算滿足皇家馬德里高達1億歐元的叫價，以隊史第2最貴的轉會費招攬巴西國腳翼鋒洛迪高，誓要以煥然一新的面貌，爭取重奪英超霸主的地位。

大公報記者 譚德龍



▲曼城有意羅致已被聖門放棄的當拿隆馬。



▲曼城相中皇馬翼鋒洛迪高。



▼曼城領隊哥迪奧拿。

曼城相中當拿隆馬洛迪高

補強陣容 欲重奪英超霸主地位

曼城在年初的冬季轉會窗已增添了鋒將馬莫殊等5名一隊新兵，世冠盃前再添卓基等人，上月底又從般尼回購了青訓產品門將查福特，原本他仍有希望與艾達臣和史提芬奧迪加爭一席位，但在傳出會向當拿隆馬招手後，或很快便要面對長居冷板凳的現實。儘管當拿隆馬亦與曼聯和車路士拉上關係，但據轉會權威羅曼奴透露，當拿隆馬與曼聯雙方陣營的初步接洽非常正面，該名意大利第一把交椅亦對加盟曼城大感興趣，而曼聯態度並不積極、車路士根本在局外之下，當拿隆馬「入城」的機會頗大。

與此同時，據報曼城也準備符合皇馬1億歐元的標價收購洛迪高，當中8000萬為基本轉會費，餘下2000萬為浮動獎金；近日熱刺正在斟酌曼城的另一巴西國腳翼鋒沙雲奴，預計洛迪高或將取代其位。曼城隊史最高轉會費球員、英格蘭首位「一億鎊先生」基亞利殊已落實被外借愛華頓，

若洛迪高來投的話，就會成為隊中最高身價之人。曼城明晨展開英超捲土重來之旅作客對狼隊。曼城只踢過1場熱身賽大勝巴勒莫，原本已傷癒復出的中場靈魂洛迪卡簡斯迪，卻不幸又於參與世冠盃時受傷，預計下月才可候命，今戰中路將以老將根度簡夥拍新兵雷恩達斯，期望是經驗與動力的磨合，而菲爾科頓或仍會先於卓基擔當正選。

狼隊失兩主力勢被大炒

狼隊今夏失去了攻守兩主將，馬菲奧斯根夏過檔曼聯，而艾洛利就聯同更早時候改投曼城的馬菲奧斯紐尼一同「倒戈」，仍在陣的門將荷西沙亞卻是上季英超撲救成功率最低的主力門將，今戰勢必多次從網窩拾回皮球，必取「讓球主客和」曼城的讓客。(NOW621台明晨零時30分直播)



▲狼隊門將荷西沙亞(右)。



▲曼城中場雷恩達斯。

維拉紐卡素難分軒輊

【大公報訊】上季僅憑球差壓倒阿士東維拉而出線歐聯的紐卡素，今晚英超開季首仗就要作客對方，但在缺少阿歷山大伊沙克、暫未有正宗前鋒之下，要旗開得勝難度極大，可敵「主客和」的和。(ViuTV 96台、NOW621台今晚7時30分直播)

已經與紐卡素徹底反面的伊沙克難再為球隊上陣，今場或要以安東尼哥頓申演中鋒，新加盟的艾蘭加(圓圖)和哈維班尼斯就在兩側輔助，而已經同意



由維拉轉投紐卡素的中場積及藍斯就不會亮相。紐卡素雖欠射手，但由古馬雷斯、東拿利及祖連頓組成的中場「鐵三角」依然厲害，要打败他們絕不容易。痛失歐聯資格的維拉在今夏轉會窗並不活躍，主力如摩根羅渣士、泰利文斯、約翰麥甘尼、安斯干沙等都在陣，但門將達米安馬天尼斯需坐「越季波監」，而前鋒奧尼屈斯今場力爭延續其4次英超主場對紐卡素都有「土哥」、共入7球的優異走勢。

9億購洛迪高屬豪賭

一得之見 曼城因應需要，先後加入了進攻中場卓基、中場「跑腿」雷恩達斯及具出擊能力的左閘艾洛利，算是在適當的位置作出了替補，但球員實際表現當然還待開季後分曉，不過右閘方面在基爾獲加離開後，暫時繼續以馬菲奧斯紐尼移後當此角色，即使他逐漸習慣，但最好還是需要補充一名具分量的正宗右閘。不過，曼城市迷最關注的交易相信還是洛迪高高斯，若最終真的以1億歐元(約9億港元)由皇馬收購他的話，就絕對是一次豪賭。洛迪高效力了皇馬

6季，也取得不俗的入球數目，當中不乏重要性極高的入球，亦偶有神來之筆展現精彩個人技術和進攻意念，然而多年來卻非像利物浦的沙拿、阿仙奴的沙卡，甚至近年才冒起、比他更年輕的西甲對手耶馬爾般，顯示出在邊路有駕馭對手之能力。況且，洛迪高的身形比較矮小亦非健碩，由較講求技術的西甲轉來身體對抗強度極高的英超，是否合適適屬一大疑問。絕不否定洛迪高是一名具質素球員，惟9億港元身價的確過高，溢價就成為賭博的注碼。大公報記者譚德龍

英超 今夏破球會紀錄之收購

科利安華迪斯 (利物浦)
●前球會：利華古遜 (德甲)
●轉會費：1.16億英鎊

利物浦以破球會兼英國轉會費紀錄收購該名22歲德國進攻中場，但兩個紀錄或者很快就被紐卡素射手阿歷山大伊沙克再打破。

奧亞達拉 (賓福特)
●前球會：般尼茅夫 (英超)
●轉會費：4250萬英鎊

賓福特在出售麥比奧莫予曼聯後，日前已同意用破隊史紀錄價錢收購這名23歲布基納法索國腳翼鋒，上季英超他射入7球。

丹尼度爾 (諾定咸森林)
●前球會：博洛尼亞 (意甲)
●轉會費：3500萬英鎊

今季重返歐洲賽的森林羅致該名主要司職右翼的24歲瑞士國腳，代替離隊的艾蘭加，亦是繼格列沙加後第2最貴的瑞士球員。

哈碧迪亞拉 (新特蘭)
●前球會：斯特拉斯堡 (法甲)
●轉會費：3000萬英鎊

新班班的新特蘭表現積極，暫時已有雙位數增兵，包括破紀錄收購21歲塞內加爾國腳中場哈碧迪亞拉，夥拍返英的格列沙加。

C朗下周三到訪CR7生活博物館

【大公報訊】記者朱家立報道：葡萄牙足球巨星C朗拿度14日隨沙特球隊艾納斯訪港，備戰下周二(19日)在香港大球場舉行的沙特超級盃。球隊抵港後隨即於浸會大學聯校運動中心展開訓練，儘管遭遇暴雨，C朗仍多次與在場

球迷互動。另外據新華社報道，C朗將於下周三(20日)到訪「CR7生活博物館」，與本地學生進行交流活動。艾納斯球隊官方社交媒體早前發布的影片顯示，C朗在登機時滿面笑容地向鏡頭說道：「香港，稍後見。」抵港

當日下午，C朗在下榻酒店單獨步出電梯時，立即被大批守候多時的球迷包圍。這位五屆金球獎得主耐心地為球迷簽名、合影，現場氣氛熱烈。即使在暴雨中訓練時全身濕透，C朗仍保持笑容，不時向場邊球迷揮手致意。

訓練結束後，C朗透過個人社交媒體發布抵港照片，並配上「揮手」表情符號向香港球迷問候。除了參賽外，據新華社報道，C朗還將於下周三到訪位於尖沙咀K11 MUSEA的「CR7生活博物館」，與本地學生進行交流活動。

賓施馬昨抵港

是次沙特超級盃四強賽，艾納斯將對陣由C朗前皇家馬德里隊友賓施馬領軍的伊蒂哈德。賓施馬已於昨晚率隊抵港，兩位昔日搭檔將在香港大球場再度碰頭，勢必引發球迷熱烈關注。



▲C朗拿度昨晚冒雨進行操練。艾納斯圖片



▲伊蒂哈德的賓施馬(右)昨日到港。伊蒂哈德圖片

啟德攀石場 全港首個有蓋設計

【大公報訊】記者朱家立報道：全港首個有蓋綜合攀石場「JUST CLIMB啟德體育園分店」今日起開放，場館採用創新設計，為本港攀石愛好者提供嶄新體驗。前香港攀石隊運動員何善輝表示，該場館能為運動員提供優質訓練環境，並期望未來能在啟德體育園舉辦國際級攀石賽事。



▲全港首個有蓋綜合攀石場進駐啟德體育園。大公報記者朱家立攝

體育大道，首階段將開放8米高的自動保護器攀石牆區。其餘專業設施包括17.5米高的領攀攀石牆、15米高的速度攀石牆及10米高的頂繩攀石牆，將於稍後分階段投入服務，為不同年齡及技術水平的攀石愛好者提供多元化選擇。

何善輝指出，場館內的領攀及速度攀石牆均符合國際標準，加上位於啟德主場館上蓋的獨特設計，能為運動員創造理想的訓練條件。他補充說明，雖然現有場地規模未達國際賽事標準，但啟德體育園具備優越條件，可通過搭建臨時場地舉辦亞洲乃至世界級攀石比賽。JUST CLIMB場館屆時可作為選手熱身及訓練基地，他對未來舉辦大型賽事充滿信心。



掃一掃有片睇